

 <p>ΣΩΜΑΤΕΙΟ «ΑΔΟΥΛΩΤΗ ΚΕΡΥΝΕΙΑ» Αγίου Ιωάννη 7, Στρόβολος Τ.Θ. 23940, 1687 Λευκωσία – Κύπρος Τηλ. 22-668464, Φαξ 22-668882 e-mail: adouloti.kerinia@cytanet.com.cy website: adoulotikerinia.com.cy</p>	<p>KYRENIA REFUGEES ASSOCIATION “ ADOULOTI KERINIA ” 7 Agiou Ioannou, Strovolos P.O. Box 23940, 1687 Nicosia – Cyprus Tel 22-668464, fax 22-668882 e-mail: adouloti.kerinia@cytanet.com.cy website: adoulotikerinia.com.cy</p> 
--	--

AK114/2020

23.10.2020

Κον Νίκο Αναστασιάδη
Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας
Φαξ. 22663799

Κον Αβέρωφ Νεοφύτου
Πρόεδρο ΔΗΣΥ
Φαξ. 22759894

Κον Αντρο Κυπριανού
Γενικό Γραμματέα του ΑΚΕΛ
Φαξ. 22761574

Κύριε Πρόεδρε,
Κύριοι αρχηγοί Κομμάτων της Δεξιάς και της Αριστεράς,

ΣΤΑΜΤΕΙΣΤΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΝΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙΤΕ ΤΟΝ ΑΤΤΙΛΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΝΟΝΟΥΣ ΤΟΥ ΑΤΤΙΛΑ, ΒΡΕΤΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ.

Η Τουρκία κλιμακώνει τη Διπλωματική επίθεσή της για νομιμοποίηση των κατοχικών δεδομένων και για αναγνώριση, από μέρους μας, του παράνομου καθεστώτος, με πρώτο στόχο τη διάλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας και χρησιμοποίησή του, ως προγεφυρώματος για αφελληνισμό και εκτουρκισμό ολόκληρης της Κύπρου, στη συνέχεια.

Αφού εξασφάλισε από μέρους σας, μέσα από τις Δικονομικές συνομιλίες, σωρεία παράνομων και αντιδημοκρατικών υποχωρήσεων, εκβιάζει τώρα για τάχα ξεχωριστό Κράτος για να σας σύρει σε ολοκλήρωση του παζαριού για λύση ΔΔΟ, με περαιτέρω υποχωρήσεις από μέρους σας. Επιδιώκει με τον εκβιασμό περί ξεχωριστού Κράτους να δεχθείτε:

- Καθαρό Τουρκικό κυρίαρχο Κράτος στα κατεχόμενα, το οποίο όμως να είναι συγκυρίαρχο πάνω σε ολόκληρη την Κύπρο μέσω των Συνταγματικών δομών μιας Νέας Κύπρου. Αυτό προσφέρει στην Τουρκία η λύση ΔΔΟ.

Ουσιαστικά δηλαδή η Τουρκία,

- επιδιώκει νομιμοποίηση της διχοτόμησης την οποία πέτυχε με την εισβολή, κατοχή και τα κατά συρροή εγκλήματα που διέπραξε σε βάρος του Λαού μας και, «επανένωση» δύο Συνιστώτων Κρατών, σε μια συνομοσπονδία υπό την κηδεμονία της Άγκυρας, μέσω των εγκαθέτων της στο Τουρκικό Συνιστών Κράτος.

Αν επιμένετε σε επανάληψη δικονομικών συνομιλιών από εκεί που έμεινε ο τελευταίος γύρος, θα πέσετε στην παγίδα της Βρετανικής Διπλωματίας η οποία μεθοδεύει αποδοχή της διχοτόμησης με όλα τα εχέγγυα τα οποία θα επιτρέπουν στην Τουρκία να συνεχίσει την υλοποίηση των επεκτατικών της σχεδίων πλήρους επανάκτησης της Κύπρου. Έτσι έγινε με τη Ζυρίχη το 1960. Έτσι επιδιώκεται να επαναληφθεί και τώρα.

Αρνούμενοι την επανατοποθέτηση του Κυπριακού εξυπηρετείτε πλήρως τον ΑΤΤΙΛΑ και τους νομούς του ΑΤΤΙΛΑ, Βρετανούς και Αμερικανούς, στους άνομους σχεδιασμούς τους σε βάρος του Κυπριακού Ελληνισμού..

Γιαυτό, σας καλούμε σε ανασύνταξη και να σταματήσετε να εξυπηρετείτε τον ΑΤΤΙΛΑ και τους νομούς του. Μην παρασύρεσθε από το εκβιαστικό δίλημμα: ΔΔΟ ή διχοτόμηση. Πρόκειται για το ίδιο πράγμα. ΔΔΟ=Διχοτόμηση.

Ο Λαός, σας ανέδειξε στα πόστα τα οποία κατέχετε, για να προστατέψετε το Σύνταγμα και τα συμφέροντα του και όχι για να τον οδηγήσετε στον εξευτελισμό να εγκρίνει το έγκλημα που διαπράχθηκε σε βάρος του το 1974. Για τη λύση ΔΔΟ ο Λαός μίλησε σε Δημοψήφισμα το 2004 και είπτε ένα βροντερό ΟΧΙ το οποίο επανειλημμένα δηλώσατε ότι το σέβεστε.

Λυπούμαστε να παρατηρήσουμε ότι, η πολιτική που επιμένετε να ακολουθείτε στο Κυπριακό, δεν σέβεται τη Λαϊκή βούληση του 2004, ούτε το Σύνταγμα προστατεύει, ούτε τα Ανθρώπινα Δικαιώματά μας. Πρόσθετα η πολιτική την οποία ακολουθείτε στο Κυπριακό, είναι διαμετρικά αντίθετη με τα όσα υπόσχεστε σε δημόσιες δηλώσεις σας, περί, απελευθέρωσης, περί λύσης η οποία δεν θα αδικεί κανένα, ότι θα είναι λύση Ευρωπαϊκή και ότι θα συνάδει με το Διεθνές και Ευρωπαϊκό Δίκαιο και θα κατοχυρώνει τα Ανθρώπινα Δικαιώματα όλων των Κυπρίων. Τίποτε από αυτά δεν ικανοποιούνται με την πολιτική που ακολουθείτε. Αυτό αντανακλάται στις προτάσεις σας και ιδιαίτερα στις συγκλίσεις που έχουν μέχρι τώρα επιτευχθεί στις συνομιλίες.

Θα χαρούμε πολύ να συναντηθούμε για να συζητήσουμε το θέμα.

Με εκτίμηση
Για το Σωματείο


Ιωάννης Σιεκέρσαββας
Πρόεδρος

